

## Протокол

засідання комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (онлайн-формат)  
22 жовтня 2024 року

Початок о 14:00

### *Присутні члени комісії:*

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Андрій СТАШКІВ – заступник Міністра;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Анна МОРЕНКО – державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти МОН, секретар комісії;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Наталія КОЗЛОВСЬКА – заступниця Міністра розвитку громад та територій України;

Інна КІЛЬДЕРОВА – начальник головного управління загальної середньої освіти директорату шкільної освіти МОН;

Ігор ХВОРОСТЯНИЙ – генеральний директор директорату шкільної освіти МОН;

Ігор РУДИК – директор департаменту правового забезпечення МОН;

Віталій МІЩЕНКО – головний спеціаліст сектору мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності МОН.

*Начальник управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації.*

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1) Розгляд перенесеного комісією 08.10.2024 року проекту "Капітальний ремонт підвального приміщення сільського ліцею № 1 Носівської міської ради Чернігівської області» під захисну споруду подвійного призначення",

визначеного Чернігівською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетним для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, на суму 17 725 914,00 грн.

**Слухали:** *Наталію КОЗЛОВСЬКУ*, заступницю Міністра розвитку громад та територій України та члена комісії, яка зазначила, що у назві проекту зазначена споруда подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття. Таким чином, захисні властивості споруди повинні відповідати вимогам чинного ДБН В.2.2-5:2023 (незважаючи на те, що капітальний ремонт може здійснюватися без урахування таких вимог). Слід також зазначити, що вимоги ДБН В.2.2-5:2023 можуть не застосовуватись лише в разі здійснення капітального ремонту безпосередньо існуючої захисної споруди цивільного захисту або споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття (далі – СПП). У зазначеному проекті наразі немає існуючої СПП, є існуючі підвальні приміщення, при облаштуванні яких під нову функцію (з підвальних приміщень під СПП, що є фактично їх реконструкцією) повинні виконуватись вимоги чинного ДБН В.2.2-5:2023.

У такому разі потрібно дотримуватись вимог п. 5.8 ДБН В.2.2-5:2023 у частині відповідності:

- дії іонізуючого випромінювання від радіоактивного забруднення місцевості, води та повітря шляхом забезпечення нормативного коефіцієнту послаблення радіаційного впливу (коефіцієнта захисту);
- дії повітряної ударної хвилі від побічної дії зброї масового ураження з розрахунковим надмірним тиском;
- дії повітряної ударної хвилі при застосуванні звичайних засобів ураження;
- побічної дії звичайних засобів ураження;
- проникнення уламками засобів звичайного ураження;
- дії високих температур та продуктів горіння при пожежах.

При цьому необхідні мінімальні розрахункові параметри захисних властивостей СПП із захисними властивостями ПРУ визначаються залежно від їх групи, обраної відповідно до додатка А (таблиця А.2) ДБН В.2.2-5:2023, залежно від місцезнаходження об'єкта будівництва.

Надмірний тиск повітряної ударної хвилі  $\Delta P_{ех}$ , кПа (за таблицею А2 для групи П6) – 100 кПа.

Конструктивні рішення, які б підтверджували відповідність огорожувальних конструкцій СПП зазначеному показнику у проектній документації, відсутні.

Отже, зазначений проект не відповідає вимогам, визначеним у постанові КМУ 419 від 28.04.2023, та не може бути профінансований за кошти субвенції.

Начальник відділу освіти Наталя Тонконогова підтвердила невідповідність проекту укриття ДБН В.2.2-5:2023 та повідомила, що проект буде направлено на корегування.

Головою комісії, Андрієм СТАШКІВИМ, винесено на голосування питання щодо невиключення зазначеного проекту до переліку тих, які можуть

бути профінансовані за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

**Вирішили:** не включати об'єкт "Капітальний ремонт підвального приміщення сільського ліцею № 1 Носівської міської ради Чернігівської області» під захисну споруду подвійного призначення" на суму 17 725 914,00 грн до переліку тих, які можуть бути профінансовані за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

**Голосували:**

**За: 7 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

**Голова комісії**



**Андрій СТАШКІВ**

**Секретар комісії**



**Анна МОРЕНКО**